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陈  熙，南京农业大学生命科学学院生物化学与分子生物学系副教授、硕士生导师。2004年和2009年本科、博士毕业于南京农业大学生命科学学院，主要从事蛋白组学与功能研究，主持国家自然科学基金青年基金项目等项目，发表SCI论文10余篇。
陈香碧，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员。2007.09-2012.06年就读于中国科学院亚热带农业生态研究所生态学专业，获得理学博士学位。近年来主要研究亚热带地区（喀斯特及红壤丘陵区）农田土壤有机质的周转过程与养分的耦合机制，土壤有机质及其主要高分子组分（木质素与纤维素等）和低分子组分（DOC、有机酸类等）的周转过程与微生物机制。近三年来，主持国家自然科学青年基金项目、中国科学院“西部之光”博士项目和横向科研项目各一项，并作为项目骨干参与国家自然科学基金面上项目和重点项目、科技支撑等项目；发表科研论文30多篇，其中第一作者SCI论文4篇、中文核心期刊论文5篇；第一申请人授权发明专利1项，申请发明专利1项。
程  谊，中国科学院南京土壤研究所助理研究员，从事土壤氮素循环及其农业与生态环境效应研究，主要运用15N稀释技术、示踪技术研究土壤氮素转化速率以及氮素去向。围绕土壤氮素迁移转化，已经发表第一作者SCI论文15篇，其中1区10篇。
付智勇，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员。2012年6月毕业于华中农业大学获土壤学博士学位，随后应聘到中国科学院亚热带农业生态研究所，2015年12月聘为副研究员。具有土壤侵蚀与水土保持、生态水文、山坡水文等学科基础，参加工作后扎根于广西环江，依托环江喀斯特生态系统观测研究站，致力于西南喀斯特地区关键带水土过程与机理方面的研究。在喀斯特坡地降雨入渗产流机制、喀斯特关键带三维水土过程原位监测和试验方法、地表侵蚀与产流机制间的相互关系、喀斯特地上地下三维水文过程概念模型等方面取得了有参考价值的成果。首次通过野外原位模拟降雨的方法，提出了典型喀斯特坡面地上地下三维水文过程概念模型。创造发明了在喀斯特地区开展原位水土过程模拟和监测的系列设备或方法。目前已培养硕士研究生2 名，在国内外学术刊物发表论文22 篇，其中第一作者和通讯作者SCI收录论文5 篇，第一授权发明专利3项，申请发明专利1项。
葛体达，中国科学院亚热带农业生态研究所研究员。国家自然科学基金优秀青年基金获得者，中科院青年创新促进会会员，入选“湖湘青年创新创业平台”培养对象。主要从事农田生态系统碳氮循环过程的微生物机理及调控技术的研究。先后主持了国家自然科学基金青年、面上项目、教育部留学归国启动基金等10余项。以第一作者（通讯作者）发表SCI论文30余篇，SCI论文总被用200余次。曾获第三届中国土壤学会优秀青年学者奖、中科院卢嘉锡青年人才奖等多项荣誉奖励。
胡君利，中国科学院南京土壤研究所副研究员（“海外优秀青年人才”入选者）、硕士生导师，中国土壤学会土壤生物与生物化学专业委员会秘书、青年工作委员会委员，中国科学院青年创新促进会会员，中国土壤学会优秀青年学者奖获得者。主要从事土壤微生物学研究，侧重丛枝菌根生理生态过程与调控途径领域，目前在提高养分利用效率与植物修复水平及控制土传病害方面取得了阶段性成果。主持完成国家自然科学基金项目与科技部“973”项目子课题等，第一作者发表SCI论文20余篇，参编专著4部、制订国家标准1项，授权专利3件，获青岛市自然科学奖1项，担任Scientific Reports编委及10余份中英文杂志审稿人，曾赴巴西、印度、韩国和美国参加国际学术交流。
胡亚军，中国科学院亚热带农业生态研究所助理研究员。2012-2014年就读于中国科学院生态环境研究中心生态学专业，获得理学博士学位。近年来主要从事丛枝菌根真菌生态学和土壤碳磷功能基因多样性研究。发表SCI科研论文20多篇，其中第一作者SCI论文4篇。 
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11]蒋瑀霁，中国科学院南京土壤研究所助理研究员，近五年来主持了973项目专题任务、国家自然科学基金青年基金等项目。共发表SCI论文11篇（1区4篇）、中文核心期刊论文8篇，2014年荣获中科院中国生态系统研究网络十佳青年优秀学术论文。核心学术思路：土壤培肥过程中，线虫对微生物的捕食作用对土壤碳氮代谢可能存在正（氮代谢促进Environ Microbiol, 2014）、负（碳代谢抑制Soil Biol Biochem, 2013）两种反馈机制，构建生态网络揭示了团聚体中线虫—氨氧化微生物的食物网结构存在共有微生物，这些关键微生物调控了土壤氮素转化的功能（Soil Biol Biochem, 2015）。首次在红壤团聚体尺度上，阐明了土壤线虫与微生物的协同分布特征及其对土壤碳氮代谢的影响，为建立提升红壤有机质的生物培肥措施提供可靠依据。
李  希，中国科学院亚热带农业生态研究所助理研究员。2013年博士毕业于中科院生态中心，2013-2016.1在中科院亚热带所从事博士后工作。长期从事于土壤微生物分子生态学工作。目前主要研究高效湿地的脱氮微生物机理。发表 SCI论文8篇，其中第一作者4篇，中文核心2篇，发表期刊包括Applied Soil Ecology、Journal of Soils and Sediments、Environmental Science and Pollution Research、PLoS One、Environmental Science and Technology、Environmental Pollution、Ecological Engineering、Journal of Environmental Management、环境科学。
李德军，中国科学院亚热带农业生态研究所研究员，博士生导师。2013年8月入选中国科学院“百人计划”。研究兴趣为陆地生态系统碳氮地化循环，目前的研究工作包括碳氮循环过程对全球变化的响应与反馈、生态恢复过程中碳氮循环变化特征及调控机制、喀斯特生态系统碳氮循环特征及退化土地肥力提升机理与技术等方面。
李建刚，中国科学院南京土壤研究所副研究员、硕士生导师。2004年6月毕业于河北农业大学生命科学学院获理学学士学位，2009年6月毕业于南京农业大学植物保护学院获农学博士学位，同年进人中国科学院南京土壤研究所参加工作，主要从事植物土传病害的营养生态调控研究，2013年起任中国土壤学会土壤生态专业委员会秘书。发表SCI论文12篇；获得国家发明专利授权17项；获省部级奖1项，市级奖1项。
陆海鹰，江苏省农业科学院盐土农业研究室助理研究员。2011年以来一直以微生物聚合体自然生物膜（周丛生物）为研究对象，探索了自然生物膜的富集与培养方法及其结构与功能的表征技术；开发了基于自然生物膜处理农业面源污水和优化稻田养分管理的工程技术，并揭示了其作用机理，在周丛生物相关研究上积累了扎实的基础。在现有课题组大方向（盐土农业）的指导下，主要研究兴趣在江苏沿海滩涂围垦稻田中自然生物膜对盐分及养分的调控作用。近3年以第一作者发表SCI论文5篇。近3年作为第一发明人提交国家发明专利1项，已授权发明专利1项。
罗  沛，中国科学院亚热带农业生态研究所助理研究员。2015年中国科学院广州地球化学研究所获博士学位后，于中国科学院亚热带农业生态研究所工作。至今已发表SCI学术论文7篇。目前主要从事农业面源污染氮磷防控技术与机理的相关研究工作，主要集中在绿狐尾藻人工湿地对磷的去除效应及磷迁移转化过程的机理研究。
马东豪，中国科学院南京土壤研究所副研究员、硕士生导师。主要从事土壤水文过程监测、模拟及参数确定等领域研究，致力于发展具有高精度和尺度代表性的土壤物理属性和状态过程快速监测方法及土壤水肥资源高效管理措施。（1）提出了含碎石土壤水分运动过程模拟的双孔模型，以及含碎石土壤水力特性参数的测定方法；（2）推导了土壤水分入渗问题的水平和垂直入渗近似解，发展了利用入渗方法快速测定土壤水力特性模型参数的简单方法；（3）结合地球物理学方法和水力学方法，实现了土壤水分入渗和再分布过程的时间连续性监测和反演，提出了田间尺度地下水补给过程的预测方法。
聂云鹏，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员。2006年7月毕业于沈阳农业大学水利学院获水土保持与荒漠化防治专业学士学位，2011年7月毕业中国科学院亚热带农业生态研究所获生态学博士学位，随后留所工作，2014年晋升为副研究员。主要从事稳定同位素生态学与喀斯特生态水文学方面的研究。曾主持国家自然科学青年基金, 中国科学院“西部之光”博士项目及中国科学院知识创新工程领域前沿项目各1项，目前主持国家自然科学基金面上项目1项。
秦  华，浙江农林大学环境与资源学院副教授、硕士生导师，浙江省“151人才工程”第三层次培养人员。主要从事土壤微生物生态及其功能研究，包括有机污染土壤的菌根生物修复、农林生态系统土壤微生物群落对人为干扰的响应机理等。近年来主要开展毛竹林丛枝菌根真菌群落及其碳汇功能对人为干扰的响应特征研究，同时开展大田条件下丛枝菌根真菌强化多氯联苯根际修复及对农产品安全的影响研究，推动丛枝菌根真菌实际应用。主持多个国家和省部级项目，目前已在包括Soil Biology & Biochemistry、Environmental Pollution、Applied Soil Ecology等在内的国内外期刊上发表论文20余篇，作为主要成员获中国林学会梁希林业科学技术奖二等奖1项。
单  军，中国科学院南京土壤研究所副研究员、硕士生导师。2011年博士毕业于南京大学环境科学专业（获校优秀博士学位论文），其中2009、2010年在哥廷根大学作访问学者。目前主要研究领域为土壤碳氮生物地球化学过程及其环境效应，重点关注稻田氮素关键转化过程、动力学特征、微生物机制及其调控途径。已在Soil Biol. Biochem.、Environ. Sci. Technol.等SCI期刊发表论文10多篇，2014年获中国土壤学会优秀青年学者奖。目前正主持国家自然科学基金面上项目、科技部“973”项目子课题和中科院战略先导科技专项（B类）子课题等。担任Environmental Science & Technology等审稿人。
沈健林，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员。目前主要从事农田生态系统及流域氮循环等方面的研究，主持国家自然科学基金项目2项及湖南省自然科学基金1项，并作为骨干参加973项目、中科院百人计划项目、国家科技支撑项目等相关课题。发表论文30篇（SCI收录17篇），以第一作者在环境领域主流期刊发表SCI论文7篇，分别以第五和第四作者在Nature和Science发表文章各1篇，SCI论文总被引用351次。
时  玉，中国科学院南京土壤研究所助理研究员。主要研究方向是土壤微生物生物地理分布，重点研究大尺度下高寒土壤及农田土壤微生物的分布与预测，并绘制微生物的分布图。正在主持中国科学院南京土壤研究所领域前沿项目1项，承担中国科学院战略先导科技专项“土壤-微生物系统功能及其调控”等研究任务，发表论文10余篇。
陶  亮，广东省生态环境与土壤研究所副研究员、红壤生物地球化学研究中心副主任，东华大学化学化工与生物工程学院硕士研究生校外导师，广东省杰出青年基金、广东省特支计划百千万工程青年拔尖人才、广州市“珠江科技新星”获得者。近年来一直从事基于土壤铁循环作用下的污染调控与修复机制的研究工作。
吴  萌，中国科学院南京土壤研究所助理研究员，采用三维荧光结合平行因子分析方法研究土壤有机质组成，应用该方法研究了多个长期施肥试验（不施肥处理，氮磷钾平衡施肥处理和氮磷钾配合秸秆还田处理）水稻土腐殖酸的组成结构差异。
吴宇澄，中国科学院南京土壤研究所副研究员、硕士生导师，中国科学院青年创新促进会首批会员。2007年博士毕业于中国科学院南京土壤研究所，曾在中国科学院南京地理与湖泊研究所进行博士后研究。2009年12月进入土壤所工作，曾赴德国马普陆地微生物研究所访问研究。目前研究工作主要集中在污染土壤的生物修复与微生物生态学领域，运用现代分子生物学和同位素技术对有机污染物降解的土壤微生物学机制开展系统研究，并致力于有机污染农田土壤生物修复技术研发。先后发表SCI论文20余篇，目前主持国家自然科学基金、973项目子课题等项目。
岳跃民，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员，入选2013年度中科院青年创新促进会会员。主要从事喀斯特生态系统遥感监测与评估研究。先后主持国家自然科学基金青年、面上项目、中科院“西部之光”人才培养计划项目、中科院西部行动计划（三期）课题等项目，第一作者发表SCI论文7篇。
夏永秋，中国科学院南京土壤研究所副研究员、硕士生导师。当前氮素对环境的影响研究主要集中在农田生态系统，氮素通过径流和淋洗进入水体，其对水质的贡献是多少还不清楚，间接排放N2O对全球的增温效应多少也缺乏研究。为此，本人主要开展农田氮素损失后的监测、模拟、评价研究。曾在日本农业环境研究所和美国Smith- sonian Environmental Research Center访问，主持包括国家自然基金青年基金、面上基金、青年973课题、环保部公益项目课题等10余项，在Environmental Science & Technology等主流学术期刊上发表论文30余篇，获2011年度中国生态网络十佳青年优秀论文。
张振华，湖南农业大学资环学院副教授，主要从事南方稻油轮作条件下油菜的氮素高效利用研究，发表相关学术论文30多篇，SCI影响因子接近20，授权发明专利2项，参编英文专著1部。目前是南方粮油作物协同创新中心PI，中国植物营养与肥料学会化学肥料专业委员会委员，湖南省青年骨干教师。
赵  杰，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员，2015年第五批青促会会员。主要从事喀斯特土壤生物多样性、指示生物、植物与土壤生物互作关系等相关研究。已发表第一作者SCI论文18篇，其中5篇发表在Soil Biology and Biochemistry上。荣获2015年中国生态学会颁发的青年科技奖。目前担任Scientific Reports编委。
周脚根，中国科学院亚热带农业生态研究所副研究员，主要从事空间统计、数字土壤制图以及流域氮磷循环及其污染防控等研究。目前承担国家自然科学基金、中科院STS项目等项目2项，参与中科院创新工程碳专项子课题。表论文30多篇，申报发明专利3项目，获软件著作权一项及教育部科技进步二等奖一次。
朱  彪，北京大学城市与环境学院生态学系助理教授、研究员（博导），青年千人计划入选者。主要研究领域是全球变化下的根际过程与土壤碳循环，研究工作集中在三个方面：（1）根际激发效应的机制；（2）深层土壤有机碳的动态；（3）土壤有机质的形成、转化和分解过程对全球变化的响应。在Global Change Biology、Soil Biology & Biochemistry、Plant and Soil等杂志发表论文30余篇，是Rhizosphere的编委会成员。
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